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Ινδία: Μαθητές έδωσαν εξετάσεις με χάρτινα 
κουτιά στο κεφάλι – Εξηγήσεις από το σχολείο 
μετά τον σάλο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μετά τον σάλο που προκλήθηκε, οι καθηγητές ενός σχολείου στην Ινδία 
αναγκάστηκαν να ζητήσουν συγγνώμη για την εικόνα των μαθητών τους με 
χάρτινες κούτες στο κεφάλι στην διάρκεια εξετάσεων.
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Οι φωτογραφίες τραβήχτηκαν στην διάρκεια εξετάσεων στο μάθημα της Χημείας 
στο Bhagat Pre-University College της πόλης Haveri και δείχνουν μαθητές να 
φορούν στο κεφάλι τους χάρτινες κούτες, προκειμένου να μην μπορούν να 
αντιγράψουν από τους διπλανούς τους.

Η ασυνήθιστη μέθοδος προκάλεσε αρχικά γέλιο σε όσους είδαν τις φωτογραφίες, 
που έγιναν πολύ γρήγορα viral, ωστόσο πολλοί ήταν εκείνοι που εξοργίστηκαν και 
σχολίασαν αρνητικά την συγκεκριμένη πρακτική, ανάμεσά τους και ο υπουργός 
Παιδείας της χώρας. «Φέρθηκαν στους φοιτητές λες και είναι ζώα», δήλωσε ο 
Σουρές Κουμάρ.



Μετά τις αντιδράσεις, ο διαχειριστής του σχολείου αναγκάστηκε να ζητήσει 
συγγνώμη για το περιστατικό, εξηγώντας το σκεπτικό.  Όπως είπε, το σχολείο 
εφάρμοσε το μέτρο «σε πειραματική βάση» όταν άκουσε πως η μέθοδος έχει 
χρησιμοποιηθεί και αλλού, ενώ επέμεινε πως έγινε αποκλειστικά με την 
συγκατάθεση των μαθητών, που έφεραν μάλιστα ο καθένας το δικό του κουτί.

«Δεν υπήρχε κανενός είδους εξαναγκασμός. Μπορείτε να δείτε στην φωτογραφία 
πως μερικοί μαθητές δεν φορούν καν κουτί. Κάποιος που το φόρεσε, το έβγαλε 
μετά από 15 λεπτά, άλλοι μετά από 20 λεπτά και εμείς οι ίδιοι ζητήσαμε από όλους 
να τα βγάλουν μετά από μια ώρα», εξήγησε.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, οι τοπικές αρχές έσπευσαν στο σχολείο για να 
καταγγείλουν την πρακτική αμέσως μόλις πληροφορήθηκαν για τις φωτογραφίες.

Ο διευθυντής του Προπανεπιστημιακού Εκπαιδευτικού Συμβουλίου χαρακτήρισε 
«απάνθρωπη» την μέθοδο. «Όταν το έμαθα, αμέσως πήγα στο κολέγιο και διέταξα 



την διεύθυνση να το σταματήσει. Θα ζητήσω πειθαρχικά μέτρα εναντίον τους για 
την ιδέα που είχαν», ανέφερε.
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